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Пресс-релиз от 3 июня 2022 года
Пенсионный фонд увеличит выплаты трех пособий в связи с ростом прожиточного минимума
С 1 июня в связи с ростом прожиточного минимума увеличиваются три ежемесячных пособия семьям: выплаты на детей от 8 до 17 лет для полных и неполных малообеспеченных семей, а также выплата беременным женщинам.
Суммы выплат устанавливаются исходя из нового прожиточного минимума. После его повышения выплата женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, увеличится в среднем по Томской области до 7,63 тыс. рублей в месяц (50% ПМ трудоспособного взрослого). Родители детей 8–17 лет в зависимости от установленной им суммы выплаты (50%, 75% или 100% ПМ ребенка) с июня будут в среднем получать от 7 тыс. до 16 тыс. рублей в месяц.
Первыми выплаты в новых повышенных размерах получат родители, которые оформят пособия в июне. По правилам, зачисление назначенных пособий происходит в течение 5 рабочих дней после того, как принято положительное решение по заявлению родителя. Таким образом, все назначенные в июне пособия будут сразу выплачены в более высоком размере.
Родители, которым выплаты назначены до июня, получат выплаты за июнь  в новом размере в июле месяце.
Ежемесячные пособия, выплаты ОПФР по Томской области сегодня получают 17 тыс. родителей  на 26 тыс. детей от 8 до 17 лет, а также более 1 тыс. беременных женщин.


Пресс-релиз от 3 июня 2022 года
Новая выплата для семей с невысокими доходами перечислена более чем на 25 тысяч детей от 8 до 17 лет
[bookmark: _GoBack]В Томской области новую выплату для семей с невысокими доходами, введенную по поручению Президента РФ, получили родители 25,171 тыс. детей в возрасте от 8 до 17 лет. Семьям уже выплачено 520 млн. рублей.
По правилам, заявления на выплату рассматриваются в пределах 10 рабочих дней. В случае отказа семья получит соответствующее уведомление в течение одного рабочего дня после вынесения решения. При одобрении выплаты деньги поступят на счет в течение 5 рабочих дней после принятия решения.
Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в МФЦ и в клиентских службах ПФР. 
Напомним, выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе, имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия.
От уровня дохода родителей зависит и размер новой выплаты, он может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума ребенка в регионе проживания.
Подробнее о новом пособии - https://pfr.gov.ru/grazhdanam/8_to_17_years. 
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