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Пресс-релиз от 9 августа 2022 года
Более 30 тысяч пенсионеров Томской области, достигших 80-летнего возраста, получают повышенную пенсию
30 430 пенсионеров Томской области, достигших 80-летнего возраста, получают пенсию в повышенном размере за счет увеличения  фиксированной выплаты на 100%.
С 1 июня 2022 года общеустановленный размер фиксированной выплаты составляет 7 220,74 рублей. У 80 летних пенсионеров и старше, размер фиксированной выплаты составляет 14 441,48 рублей, т.е. вдвое больше.
 Повышение происходит автоматически – без подачи заявления со дня достижения пенсионером 80 лет. Также, на  размер фиксированной выплаты может повлиять наличие иждивенцев, проживание и работа  в «северной»  или «сельской» местности.
Обращаем внимание, что при достижении 80-лет фиксированная выплата не удваивается:
-  инвалидам I группы, получающим страховую пенсию по старости, поскольку фиксированная выплата указанной категории граждан изначально (при назначении пенсии) устанавливается в увеличенном размере;
- 80-летним пенсионерам, получателям социальной пенсии;
- 80-летним пенсионерам, получателям страховой пенсии по случаю потери кормильца.
Кроме того, неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за 80-летним гражданином, предусмотрена ежемесячная компенсационная выплата, которая выплачивается вместе с пенсией 80-летнему гражданину. Установление данной компенсации носит заявительный характер, поэтому за установлением компенсации следует обращаться в клиентскую службу ПФР по месту жительства пенсионера. Подать заявления можно дистанционно, через Личный кабинет  на сайте ПФР или Портале Госуслуг.
Дополнительные телефоны горячих линий клиентских служб ПФР Томской области и адреса электронной почты размещены на официальном сайте ПФР на странице Отделения ПФР по Томской области по ссылке:https://pfr.gov.ru/branches/tomsk/info/~0/7395. 
По всем вопросам, входящим  в компетенцию ПФР, можно обратиться по телефону регионального контакт-центра ОПФР по Томской области: 8-800-600-04-17, а также получить консультацию на официальных страницах Отделения в социальных сетях.

Пресс-релиз от 9 августа 2022 года
ПФР проводит заблаговременную работу с будущими пенсионерами
По оценкам специалистов ОПФР по Томской области в 2023 году в регионе более  9912  граждан достигнут пенсионного возраста. Стоит отметить, что работа с будущими пенсионерами начинается за пять лет до выхода на пенсию.
Заблаговременная работа – это комплекс мер по обеспечению полноты и достоверности сведений о пенсионных правах, учтенных для своевременного и правильного назначения пенсии. Благодаря такой работе специалисты ПФР предварительно (за несколько лет, месяцев до наступления права на пенсию) формируют макеты пенсионных дел, оказывают содействие в истребовании документов о страховом стаже или заработке от страхователей (органов ЗАГС, архивных и иных учреждениях). По результатам заблаговременно проведенных работ знакомят граждан, проживающих в своем районе, со сведениями, отраженными на их индивидуальном лицевом счете.
Заблаговременная работа позволяет заранее подтвердить все необходимые обстоятельства, влияющие на пенсию, и занести их на индивидуальный лицевой счет будущего пенсионера. Также, застрахованные лица имеют возможность ознакомиться с актуализированными сведениями своего индивидуального лицевого счета в Личном кабинете на сайте ПФР.
В результате проведения такой работы пенсия назначается по имеющимся в Пенсионном фонде уточненным данным лицевого счета. За месяц до наступления пенсионного возраста достаточно подать личное заявление на установление пенсии. Если гражданин согласен со сведениями на своем индивидуальном лицевом счете, он может подать заявление в электронном виде в Личном кабинете гражданина на официальном сайте ПФР, проставив отметку о согласии с принятием решения о назначении пенсии по имеющимся сведениям без предоставления дополнительных документов о стаже и заработке.
Напомним, по вопросу заблаговременной подготовки документов можно обращаться в клиентские службы пенсионного ведомства по предварительной записи по телефону горячей линии, также через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда. Можно обратиться и к своему работодателю, чтобы он направил в ПФР документы для будущего макета пенсионного дела по электронным каналам связи.
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