В Зырянском районе Томской области сельский житель приговорен к лишению свободы за квартирную кражу бытовой техники 
Зырянский районный суд Томской области признал 31-летнего мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).
Установлено, что в ноябре 2021 года житель п. Причулымский Зырянского района через незастекленное окно веранды трижды незаконно проник в квартиру односельчанина, откуда похитил принадлежавшие хозяину тепловую электрическую пушку, телевизор, ноутбук, микроволновую печь, мужские духи, а также денежные средства из копилки в размере более 1,5 тыс. рублей. Общая стоимость украденного имущества составила более 23 тыс. рублей. Некоторые похищенные вещи подсудимый впоследствии продал, однако большую часть украденного продать не успел, так как был остановлен сотрудниками полиции. 
Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме. 
Согласившись с мнением государственного обвинителя, с учетом данных о личности подсудимого, совершившего преступление через неделю после освобождения из мест лишения свободы, наличия отягчающего наказание обстоятельства в виде рецидива, а также неотбытой части наказания по ранее вынесенному приговору за аналогичное преступление, суд приговорил его к 2 годам 7 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 
Приговор суда в законную силу не вступил.
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