В соответствии с позицией прокуратуры Зырянского района суд отменил условное осуждение злостному нарушителю порядка отбывания уголовного наказания
 
Прокуратура Зырянского района приняла участие  в судебном рассмотрении представления уголовно-исполнительной инспекции об отмене 46-летнему жителю условного осуждения.
Установлено, что в 1 апреля 2022 года мужчина был осужден за угрозу убийством к 1 году лишения свободы с установлением испытательного срока 3 года для исправления. Однако в период испытательного срока осужденный более 7 раз не явился на регистрацию в уголовно исполнительную инспекцию, чем нарушил возложенные судом обязанности.
С учетом изложенного представитель прокуратуры пришел к выводу о невозможности исправления осужденного в условиях, не связанных с изоляцией от общества и заявил о необходимости удовлетворения представления инспекции.
В соответствии с позицией прокуратуры района суд принял решение об отмене условного осуждения и исполнении ранее назначенного осужденному уголовного наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 


