По иску прокурора Зырянского района Томской области инвалид обеспечен жизненно необходимым лекарственным препаратом 
Прокуратура Зырянского района провела проверку по обращению жителя районного центра о нарушении его права на льготное лекарственное обеспечение.
Проверкой установлено, что заявитель является инвалидом III группы бессрочно и нуждается в постоянном приеме лекарственного препарата, который включен в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, утвержденный Правительством РФ. 
[bookmark: _GoBack]Однако, несмотря на наличие у заявителя рецептов на получение данного препарата и закрепленную обязанность органов государственной власти предоставить этот препарат заявителю на бесплатной основе, требуемое лекарство гражданину выдано не было. Заявитель был вынужден дорогостоящий препарат за свой счет. 
Обратившись в суд с исковым заявлением, прокуратура Зырянского района потребовала обязать Департамент здравоохранения Томской области обеспечить инвалида необходимым лекарственным препаратом, возместить стоимость затрат, понесенных в связи с самостоятельным приобретением лекарства, а также компенсировать причиненный моральный вред. 
Иск прокурора удовлетворен и исполнен. Нарушенное право инвалида на бесплатное лекарственное обеспечение восстановлено. 

