В Зырянском районе Томской области по инициативе прокуратуры общество с ограниченной ответственностью привлечено к административной ответственности за невыполнение условий муниципального контракта 
 
Прокуратура Зырянского района провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе.

Установлено, что между администрацией Зырянского района и обществом с ограниченной ответственностью 20 марта 2023 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания Дубровской школы, однако, подрядчик не выполнил обязательства по заключенному контракту, что привело к срыву начала капитального ремонта образовательного учреждения.

Прокурор района внес представление директору общества с ограниченной ответственностью, а также возбудил в отношении подрядчика дело об административном правонарушении, предусмотренным частью 7 статьи 7.32 КоАП РФ (неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства). 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении мировым судом подрядчик привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере пяти процентов стоимости неисполненных обязательств (85 260 рублей).

Решение мирового суда не вступило в законную силу.
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Фактическое устранение нарушений находится на контроле в надзорном ведомстве.
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