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После вмешательства прокуратуры Зырянского района двое работодателей организовали прохождение обязательного психиатрического освидетельствования работников

В силу закона на работодателя возложены обязанности по организации прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работников, деятельность которых связана с работой во вредных условиях труда.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований закона двое работодателей - индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, осуществляющих деятельность в сфере производства хлеба и мучных кондитерских изделий, тортов и пирожных недлительного хранения не организовали прохождение обязательного психиатрического освидетельствования работников, трудящихся во вредных условиях труда в пищевой промышленности.
С целью устранения выявленных нарушений прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о судебном понуждении к организации прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работников в должности пекарей, деятельность которых связана с работой во вредных условиях труда. 

В ходе рассмотрения искового заявления  работниками пройдено обязательное психиатрическое освидетельствование.
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