[bookmark: _GoBack]В Зырянском районе Томской области местный житель будучи ранее судимым за совершение насильственного преступления осужден за нанесение побоев.
Зырянский районный суд Томской области признал местного жителя виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, имеющим судимость за преступления, совершенное с применением насилия). 

По версии следствия, в ноябре 2022 года мужчина, ранее судимый за преступление, совершенное с применением насилия в ходе, возникшей между ним и потерпевшей ссоры стал хватать последнюю за руки и шею с силой сдавливать, после чего нанес удар потерпевшей в результате чего потерпевшей причинена физическая боль не повлекшая вреда здоровью.
Подсудимый признал вину в содеянном.
С учетом обстоятельств дела, наличия действующих судимостей государственный обвинитель счел возможным исправление подсудимого в условиях, связанных с изоляцией от общества в виде реального лишения свободы.
Согласившись с мнением государственного обвинителя суд, приговорил мужчину, с учетом ранее назначенного наказания по иным уголовным делам, к лишению свободы сроком на 4 года 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
